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ЄК висунула Мадяру 27 умов
для отримання €35 млрд - ЗМІ
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  14 квітня 2026, 00:51
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У ЄК почали переговори з Петером Мадяром

Майбутній угорський лідер має розблокувати
фінансування для України, скасувати рішення Орбана
та провести реформи в країни.
Європейська комісія проводить екстрені перемовини з переможцем виборів
в Угорщині - лідером партії Тиса Петером Мадяром. Його закликають
налагодити відносини з Україною та розпочати давно очікувані реформи,
щоб розблокувати 35 млрд євро заморожених коштів ЄС, повідомляє
Financial Times.

Джерела видання в ЄС розповіли, що здобуття Мадяром конституційної
більшості перевершило їхні очікування. Але це також підвищило планку
того, чого Комісія очікує від політика.

"Він (Мадяр. – Ред.) має повноцінний мандат на зміни... і ми співпрацюємо з
ним з першого дня. Настрій такий: давайте подвоїмо ставки на нього. Якщо
вони виконають обіцянки, ми виконаємо свої", – сказав високопосадовець
ЄС.

Двоє дипломатів ЄС з інших держав-членів зазначили, що столиці
розглядають розблокування Мадяром кредиту для України на суму 90 млрд
євро та скасування вето Будапешта на наступний раунд санкцій проти
Росії як ключові ознаки бажання нового прем’єр-міністра відновити глибоко
пошкоджені відносини з ЄС.

Також у ЄС розпочали підготовку до надання кредиту Україні, повідомили
FT джерела, обізнані з цим питанням, щоб забезпечити прийняття рішення
про виділення коштів одразу після складання Мадяром присяги.

До того ж близько 35 млрд євро коштів ЄС, призначених для Угорщини,
заморожено через низку суперечок із Брюсселем та відмову Віктора
Орбана провести необхідні реформи.
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ТЕГИ: ЕС,  ВЕНГРИЯ,  ЕВРОКОМИССИЯ

Щоб розблокувати кошти, Угорщині доведеться виконати 27 умов, серед
яких – перевірки щодо боротьби з корупцією та скасування рішень епохи
Орбана, які вважаються такими, що порушують правила ЄС, – від
ставлення до шукачів притулку до забезпечення академічної свободи.

У Єврокомісії  також очікують на швидкі переговори з Мадяром та його
командою щодо вирішення конфлікту, пов’язаного з відмовою Угорщини
виконувати рішення Європейського суду, який визнав законодавство
Будапешта щодо надання притулку таким, що порушує правила ЄС.

Ця суперечка коштує Угорщині щоденного штрафу у розмірі мільйон євро,
який на цей час сягнув майже 900 млн євро, і який Брюссель вираховує з
частки країни у бюджеті ЄС.

Мадяр заявив, що його перша закордонна поїздка буде до Варшави та
Відня. Але він натякнув, що може відвідати Брюссель ще до інавгурації на
посаді прем'єр-міністра, щоб обговорити питання заморожених коштів ЄС,
повідомили джерела, обізнані з ходом переговорів.

Раніше Мадяр заявив, що збирається налагодити дружні відносини з
Україною та підтримати грудневу угоду щодо надання Києву Євросоюзом
90 млрд євро. 

Нагадаємо, угорській стороні вже передали сигнали щодо можливих
контактів на рівні президента України Володимира Зеленського та Петера
Мадяра. Про це сказав міністр закордонних справ Андрій Сибіга.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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